TRANSFORMADA DE
FOURIER




La transformada de Fourier es basicamente el espectro de frecuencias de
una funcion. Un buen ejemplo de eso es lo que hace el oido humano, ya que
recibe una onda auditiva y la transforma en una descomposicion en distintas
frecuencias (que es lo que finalmente se escucha). El oido humano va
percibiendo distintas frecuencias a medida que pasa el tiempo, sin embargo,
la transformada de Fourier contiene todas las frecuencias del tiempo
durante el cual existio la senal; es decir, en la transformada de Fourier se
obtiene un solo espectro de frecuencias para toda la funcion.




Esquema ilustrativo de la Transformada de Fourier:

an cos(nx) + by sin(nx)
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La transformada de Fourier es una aplicacion lineal que hace
corresponder a una funcién f f: R — C integrable y con finitas
discontinuidades en cualquier intervalo , con otra funcion g definida

de la manera siguiente:

00 .
g(§) = m f f(x)e " “dx



La propiedad mas importante de la Transformada de Fourier es que es
posible reconstruir f a partir de su transformada, mediante la llamada formula
de inversion:




Aplicaciones:

_a transformada de Fourier es muy util en la teoria de los numeros,

a combinatoria, el procesamiento de sefales (electronica), la teoria de
orobabilidad, la estadistica, la optica, la propagacion de ondas,
resolucion de ecuaciones diferenciales y otras areas..
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entonces al evaluar estos resultados por sus determinados parametros se sabe que al evaluarlo por los limites infinito(00) y menos infinito (-00) el resultado es cero por
lo tanto:




